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Exercice N°1 :03pts  

Déterminer dans chacun des cas suivantes la repense juste par l’indication du numéro du question et la lettre  

du repense juste . 

1°) la suite définie sur IN* par  Un = 
1

𝑛
  est  

a) arithmétique                          b) géométrique                            c) ni arithmétique ni géométrique  

2°) pour tout x ∈ IR ; l’expression  cos4x – sin4x  égale à : 

a) cos2x – sin2x                        b) (cos2x – sin2x)2                          c) (cosx – sinx)4  

3°) la fonction : x → tan(x) est définie sur : 

a) ] 0 ; 𝜋[                                b) ]- 
𝜋

2
 ; 

𝜋

2
 [                                 c) ]- 𝜋 ;  𝜋 [  

Exercice N°2 : 06 pts  

1°) soit la fonction f définie sur IR par  
𝑓 𝑥 =

𝑥2−5𝑥+6 

𝑥−2

𝑓 2 = 𝑎           

                si  x  ≠ 2   

a) Montrer que pour tout x ≠ 2 on a : f(x)= x -3  

b) En déduire   lim2 𝑓(𝑥)  

c) Déterminer   𝑎  pour que f soit continue en 2 . 

d) Pour  𝑎 = −1  montrer que f est continue sur  IR. 

2°) soit g la fonction définie par : 
𝑔 𝑥 = 𝑓 𝑥               𝑠𝑖  𝑥 < 2

𝑔 𝑥 = 1 − 𝑥             𝑠𝑖 𝑥 ≥ 2
    

a) Déterminer l’ensemble de définition de g 

b) Calculer g(2)  

c) Montrer que g est continue en 2  

Exercice N°3 : 07pts 

Dans le plan P orienté de sens direct muni d’un repère orthonormé ( B ; 𝑖  ; 𝑗  ) ; on donne les points  

A ( 4 ; 0 )  ;   C ( 0 ; 2 )  et D tel que ABCD est un rectangle . soit J le point du segment [CD] tel que  

𝐶𝐽       = 
1

4
 𝐶𝐷       

1°) a) Calculer la distance AC puis  𝐴𝐵      .𝐴𝐶        



 

b) En déduire que cos(BAC) = 
2 5

5
     

2°) a) Calculer   𝐶𝐴      .𝐶𝐵        et  𝐶𝐽      . 𝐶𝐴         

      b)En déduire les droites (AC) et (BJ) sont perpendiculaire  

3°) soit G le barycentre des points penderies (A ;2)  et  (B ;3)  

a) Montrer que G à comme coordonnées ( 
8

5
 ; 0 ) ; puis construire G  

b) Soit M un point du plan et 𝑈    = 2 𝑀𝐴        + 3 𝑀𝐵        . Exprimer  𝑈    à l’aide de 𝑀𝐺         

c) Déterminer puis construire l’ensemble  ∆ =  𝑀 ∈ 𝑃 𝑡𝑒𝑙 𝑞𝑢𝑒 𝑈.      𝐴𝐵       = 0 }  

Exercice N°4 : 04 pts  

Soit x un réel tel que sin(x) =  
 5−1

4
   et  x ∈ ] 0 ; 

𝜋

2
 [  

1) Calculer cos(2x) 

2) a) Montrer que cos(4x) = sin(x)  

b)En déduire la valeur de x  
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